

新加坡證券交易所有限公司（「新交所」）、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**SIIC ENVIRONMENT HOLDINGS LTD.**

**上海實業環境控股有限公司\***

（在新加坡共和國註冊成立的有限公司）

（香港股份代號：807）

（新加坡股份代號：BHK）

**上實環境 2023 年前 9 個月收入同比增長 9.7%至人民幣 63.49 億元**  
**股東應佔淨利同比增長 2.2%至人民幣 5.83 億元**

- 2023年前9個月收入同比增長9.7%至人民幣63.49億元
- 2023年前9個月毛利及淨利分別同比增長14.6%及9.6%至人民幣22.14億元及人民幣9.25億元
- 2023年前9個月建設收入同比增長5.36%至人民幣21.49億元，增長主要源於本集團上海青浦西岑水質淨化廠項目（「西岑項目」）及其它新項目
- 2023年前9個月服務特許安排運營維護收入與服務特許安排財務收入合計同比增長11.84%至人民幣38.22億元，增長主要源於污水處理量及供水量增加，以及污水和供水平均單價上升
- 2023年前9個月股東應佔淨利同比增長2.2%至人民幣5.83億元

## 財務摘要

人民幣(千元)	2023年前9個月	2022年前9個月	變化(%)
收入	6,348,959	5,787,795	9.7
毛利	2,214,358	1,931,950	14.6
淨利	924,519	843,774	9.6
股東應佔淨利	583,384	571,012	2.2
每股盈利 (人民幣 分)	22.65	22.17	2.2

新加坡和香港, 2023年11月14日 – 中國領先的水務環境企業上海實業環境控股有限公司(簡稱「上實環境」或「本公司」, 連同其附屬公司統稱「本集團」), 今日宣佈截至2023年9月30日止九個月(「2023年前9個月」或「報告期內」)之業績。本集團實現總收入9.7%同比增幅, 達人民幣63.49億元; 毛利及淨利分別同比增長14.6%及9.6%至人民幣22.14億元及人民幣9.25億元; 股東應佔淨利同比增長2.2%至人民幣5.83億元。

2023年前9個月, 集團建設收入同比增加5.36%至人民幣21.49億元, 主要源於本集團「西岑項目」及其它新項目。服務特許安排運營維護收入與服務特許安排財務收入合計同比增加11.84%至人民幣38.22億元, 主要因為得益於本集團傾力打造的上海寶山再生能源利用中心(「寶山項目」)已於2023年初投入運營, 及報告期內較高污水處理量和供水量, 以及污水和供水平均單價上升。

截至2023年9月30日, 本集團的現金及現金等價物總額為人民幣25.0億元, 處於健康水平。

報告期內, 集團經營活動產生的現金流入淨額為人民幣16.47億元, 如不包含期內服務特許經營

安排項下應收款項變動，經營活動產生的淨現金流入為人民幣 14.04 億元。公司財務狀況良好，資產負債率維持在健康水平。

本集團不斷拓展市場份額，提升規模及效益。報告期內，本集團新增濰城區新建污水處理廠委託營運項目，總設計處理規模為 5 萬噸/日；另有 1 個項目獲提價，設計處理規模為 3 萬噸/日；3 個污水處理項目獲提標、擴建，總設計處理規模為 6 萬噸/日。

報告期內，本集團的污水處理量同比增長 2.4%至 18.92 億噸；供水水量同比增長 2.4%至 2.42 億噸。處理費方面，平均污水處理費由人民幣 1.74 元/噸上升至人民幣 1.77 元/噸，同比增長 1.7%；平均供水水價由人民幣 2.48 元/噸上升至人民幣 2.57 元/噸，同比增長 3.6%。

## **展望**

2023 年第三季度，中國經濟持續恢復，「碳達峰」、「碳中和」政策體系不斷完善，指引行業高質量發展。8 月 15 日，國內首部生態保護紅線藍皮書——《中國生態保護紅線藍皮書（2023 年）》發佈，首次全面完成了中國陸海生態保護紅線劃定，實現一條紅線管控重要生態空間，推動綠色低碳發展轉型，加快形成綠色生產方式和生活方式。在水務政策方面，國家生態環境部和上海市生態環境局，分別於 8 月 30 日及 9 月 21 日正式對外發佈《關於進一步做好黑臭水體整治環境保護工作的通知》及《長三角生態綠色一體化發展示範區生態環境專項規劃（2021-2035 年）》，擴大城市黑臭水體整治環境保護行動範圍。目標實現城市黑臭水體整治監管無死角、全覆蓋。

本集團積極佈局優質項目，污水污泥處理業務在政策支持下，得到進一步拓展。目前，位於長三角一體化示範區內的「西岑項目」正在積極建設中，底板施工已於今年 10 月中旬全部完成，建成後將成為全國出水標準最高的全地下污水處理廠之一。在粵港澳大灣區業務上，本集團亦取得良好進展，澳門氹仔污水處理廠委託運營項目（「**氹仔項目**」）已實現穩定運營，澳門林茂海邊大馬路臨時污水處理項目（「**林茂項目**」）則順利完成前期設計工作，已於今年 9 月份開始施工建設。同時，本集團充分把握已有項目的提標改造和智慧升級機會，第三季度棗莊市山亭區污水處理廠項目（「**山亭項目**」）成功簽署 5 萬噸污水處理項目提標及擴建協議，進一步增強業務發展動力，同時提升本集團的可持續經營能力，為業績作出積極的貢獻。

在固廢處理方面，國家發改委、生態環境部、住房城鄉建設部等部門於 7 月印發《環境基礎設施建設水平提升行動（2023—2025 年）》，目標到 2025 年，環境基礎設施處理處置能力和水平顯著提升，全國生活垃圾分類收運能力達到每日 70 萬噸以上，全國城鎮生活垃圾焚燒處理能力達到每日 80 萬噸以上。在此背景下，相關的政策紅利將為本集團固廢處理業務帶來更多投資機會。本集團積極推動固廢發電業務高質量發展，旗下固廢標竿項目「寶山項目」已進入商業運營，執行優於歐盟排放標準，解決濕垃圾獨立處理污染物二次污染問題，為本集團創造穩定收入。

首席執行官朱大治先生表示：「本集團將積極響應國家綠色發展目標和低碳轉型的要求，踐行「綠水青山就是金山銀山」的理念，為國家實現雙碳目標貢獻積極力量。同時，也將進一步加強綠色低碳科技創新和信息化建設，並緊密關注優質項目機會，不斷擴充市場份額，保持本集團各項目業務穩中求進的發展態勢，鞏固其在中國水務及環保產業第一梯隊的領先地位。」

—完—

### 關於上海實業環境控股有限公司

上海實業環境控股有限公司（簡稱「**上實環境**」，股份代號：**BHK.SG,807.HK**）是一家在中國水務及環保市場具有領先地位的綜合性企業。主營業務涉及污水處理、供水、污泥處理、固廢焚燒發電及其它環保相關領域。本公司總部設立於新加坡並在新交所主板上市，2018年成功登陸香港交易所主板市場。上實環境控股股東為上海實業控股有限公司（簡稱「**上實控股**」，香港交易所股份代號：**363.HK**），成立於1996年，以基建設施、房地產和消費品為核心業務。本公司重要戰略投資者中國節能環保集團有限公司（簡稱「**中節能**」）是經國務院批准於2010年重組成立的以節能環保為主業的中央企業。上實環境業務高速發展，規模增長迅速，在中國環保市場的佔有份額不斷提高。

上實環境是環保行業積極活躍的投資者與運營者，在中國已有超過十五年的經營歷史。目前，公司在中國擁有近250個污水處理及供水項目，5個固廢焚燒發電項目，以及13個污泥處理項目，業務覆蓋中國20個省，直轄市、自治區及特別行政區，即山東、廣東、湖北、湖南、江蘇、上海、浙江、江西、安徽、福建、廣西、寧夏、河南、遼寧、內蒙古、山西、四川、吉林、黑龍江和澳門。

上實環境憑藉本集團獨特的戰略定位與商業模式，將繼續壯大水務及固廢業務，並積極尋求其它環保領域的市場機會，如工業廢水處理、海水淡化、污泥處理處置、土壤修復，再生能源，水處

理技術及污染防治等領域。集團致力於不斷拓展市場份額，提升規模及效益，鞏固其在中國水務及環保產業第一梯隊的領先位置。

欲知更多詳情，敬請訪問上實環境公司主頁 <http://www.siicenv.com>

**投資者關係垂詢：**

上海實業環境控股有限公司

投資者關係部

電郵： [ir@siicenv.com](mailto:ir@siicenv.com)

**新聞垂詢：**

縱橫財經公關顧問(中國)有限公司

張麗雲小姐 電話： 2864 4827

葉甘霖小姐 電話： 2864 4837

電郵： [sprg-siic@sprg.com.hk](mailto:sprg-siic@sprg.com.hk)

承董事會命  
上海實業環境控股有限公司  
執行董事  
朱大治先生

新加坡和香港，2023年11月14日

於本公告日期，非執行董事長為周軍先生；執行董事為朱大治先生、徐曉冰先生、蔣愷先生及楊興先生；獨立非執行董事為楊木光先生、安紅軍先生及鍾銘先生。

\* 謹供識別